
Маючи видатну кар’єру в галузях оборони, дипломатії та промисловості, Енріко 

ДЕЛЛА ГАТТА є висококваліфікованим топ-менеджером, спеціалізованим на 

геополітиці, стратегічних комунікаціях та міжнародному лідерстві. Понад 18 років він 

працює в багатонаціональних організаціях, урядових інституціях та оборонній 

промисловості, вибудовуючи репутацію фахівця, здатного ефicient управляти 

складною глобальною динамікою, формувати стратегічні візії та координувати 

взаємодію зі стейкхолдерами на найвищому рівні. 

З 2022 року він обіймає посаду віцепрезидента з питань геополітики та адвокації у 

Fincantieri S.p.A., одній із найважливіших суднобудівних груп світу. У цій ролі він 

керує оцінкою геополітичних ризиків, стратегічним позиціонуванням і розширенням 

компанії на міжнародних ринках, а також консультує вище керівництво щодо 

глобальних тенденцій галузі, оборонної дипломатії та інвестиційних можливостей. Він 

відіграє ключову роль у зміцненні міжнародного впливу компанії через партнерства, 

інноваційні ініціативи та інституційне залучення. 

Раніше він працював у Європейській службі зовнішніх дій (EEAS) як радник зі 

стратегічних комунікацій Голови Військового комітету ЄС — найвищого військового 

органу Європейського Союзу. Там він координував стратегічні комунікаційні кампанії, 

консультативну діяльність щодо політики та аналітичні продукти високого рівня для 

підтримки оборонної дипломатії та взаємодії з глобальними стейкхолдерами. 

У 2016–2020 роках він обіймав посаду Chief Communications Officer (CCO) у Difesa 

Servizi S.p.A., стратегічній компанії Міністерства оборони Італії. На цій керівній посаді 

він відповідав за корпоративну комунікаційну стратегію, управління репутацією, 

брендинг і публічні комунікації в різних секторах, включно з аерокосмічним, 

нерухомістю, ліцензуванням та відновлюваною енергетикою. 

На початку своєї кар’єри він обіймав низку відповідальних посад у Збройних силах 

Італії та НАТО, зокрема: 

• директор із взаємодії зі ЗМІ Голови Генерального штабу Італії; 

• офіцер із публічної інформації Сухопутних військ Італії; 

• офіцер із публічних зв’язків НАТО в Косово; 

• командир роти та заступник командира на місіях Сухопутних військ Італії та ООН у 

Лівані (UNIFIL). 

Через ці ролі він здобув ключові компетенції у сфері лідерства, кризового 

менеджменту та комунікацій, працюючи в багатонаціональних середовищах і складних 

безпекових контекстах. 

 


